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. N i sin36®  cos36° 1
1. cosd0® _sin110° — sin20° . cosS0 /‘ 5. [5in12° +cas1 o }cnsznl“
ifadesinin degeri kactir? ifadesinin sonucu kactir?
A)D E}; c:% D;fg?'. E)1 A) 2 B)4 C)2y2 D)32 E) 43
6. Sekilde A
m(ABC) = 90°
IBOI =1 cm ;
IDC1 = 2 em
2.  cot15® in dederi asadidakilerden hangisidir? IABI = 4 cm olduduna gére,
5 B =z ¢
A) 23 B) 1+4/3 C)1-+3 3in{ﬁrﬂ} nin degeri kagtir?
D)2+43 E)3+3
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7. Yandaki sekilde A a
ABCD karesi verilmistir,

3. sind6°=a olduguna gére, IAFI = IFEI = IEDI |
olduguna gdre,

sin66® _cosB6°

EY iz
sin22° cos22° tana kagtir?
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? D C
1 4 K 2 15
) = L it Ej—
A)2a B)3a C) 4a D)5a E)Ba A) = B) 7 C) 3 D) - ) 16
8. Sekildeki A 4 E 1
ABCD dikdortgeninde -
IAEl = 4 br
IEBI = 1 br 2
4. x+y=— oldufuna gore, IADI = 3 br
3 oldufuna gire, o (¥
(cosx + cosy)? + (sinx - siny)? igleminin esiti asa- sing min degeri kagtir?
gidakilerden hangisidir? B - . : : i o Z . 4
A1 B2 C)3 D4 ES 416 32 Jie ' 5
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9. ABCD kare D3 E © /- 13. cogdge =21
IDEI = 3 A
IABI = 4 olduguna gére,

lduguna gar
SRR Gove sin18° dederi kactir?

sinx Kagtir? ;
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14. sin14® = ¥ olduguna gore,
10. m(ACD) = x
—
m(ABC) =y
olduguna gbre,

c0s38" nin deferi asadidakilerden hangisidir?

x—1 P e 14 % 1+x
e [ 1 D E) [—=
A) > B}u = C}v1+x D) 5 ) 5

tan{x + y) kagtir?
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15. cos55° = x olduguna gdre,
cos20® ifadesinin % cinsinden degeri nedir?
11. Sekilde o -
ABCD kare A) x1-x2 B) 2xy1-x2
ICBI = IBEI o
2
oldufuna gore, C) J1-x2 D} Jx% -1
A B E
2

tana kagtir? E) 2x

2 1 1 1
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12. sin105° . sin15° garpiminin sonucu kagtir?
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ifadesinin dederi kagtir?
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